
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر 

 تاریخ و امضاء:               نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف 
ردی

 

بارم                                                                                                     سؤالات            
 

1 

 الگوهای شمارش را کامل کنید.  

45،50،55  ............، ...........، ...........، 

............، ...........   ،138  ،213،128،126  

،............... ،.............. ،................10،6،3،1  
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 واحد قرار دارد. ) جدول نظام دار( 4طبقه دارد. در هر طبقه  6یک ساختمان 

 الف( این ساختمان چند واحد دارد؟

 سه طبقه این ساختمان چند واحد دارد؟ب( 

 ج( در طبقه پنجم چند واحد قرار دارد؟
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20 

40 

 

 

 جاهای خالی را با عدد مناسب پر کنید. 
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96 
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چه  ساعتی به یزد رسید.  ساعت به یزد رسیده است. او   11صبح از تهران به سمت یزد حرکت کرد و بعد از   8اتوبوسی ساعت 

 )ساعت را به دو صورت بنویسید.(
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 لیره شکرستان؟ 3500ریال ایران با ارزش تر است یا  3ارزد. ی کشور شکرستان میلیره 1000یک ریال ایران به اندازه 

 

 

 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 سوم دبستان  مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه   2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  7اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 شریعتی سرای دانش واحد  پسرانهغیردولتی   ستاندب

 1400  -1401سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضینام درس: 

 فزونی نام دبیر:

 10/1400 /14 امتحان:  تاریخ

 عصر  /صبح.... : ....   ساعت امتحان:

 دقیقه......... مدت امتحان : 

25+ 
9- 
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 حاصل تفریق زیر را با رسم شکل بدست آورید. 

=5486-3264 
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 مناسب بنویسید.در جاهای خالی عدد 

 گرم یعنی .................... کیلو گرم و .................. گرم.  5400الف( 

 سانتی متر .................... متر و ................ سانتی متر است.  314ب( 

 سانتی متر است. 47متر و  2ج( .............. سانتی متر، 

 کیلومتر ............ متر است. 7د(

 متر،................ متر است.  300کیلومتر و  6( ز
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قسمت مساوی تقسیم   4محمد یک قطعه زمین مستطیل شکل دارد. او نیمی از زمینش را لوبیا کاشته است و نیم دیگرش را به 

 کرده و در دو قسمت آن سبزی و در یک قسمت آن عدس کاشته است.

 الف( چند قسمت را سبزی کاشته است؟ 

 چه کسری باقی مانده است؟ب( 

 ج( چه کسری را عدسی کاشته است؟
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 عدد های زیر را روی محور نشان دهید. 

الف ( 
2

5
   3واحد بعد از عدد  

 

ب( 
3

4
   1واحد مانده به عدد  
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 به اندازه کسرهای داده شده شکل ها را رنگ بزنید. 
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 کسر مساوی برای شکل زیر بکشید و بنویسید.
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  موفق باشید  






